

## День России отметили дети из младшей группы «Лесовичок»

*Россия – Родина святая,  
Люблю тебя я всей душой.  
Россия – ты обитель рая,  
Горжусь великою страной!*

Ни для кого не секрет, что 12 июня вся наша страна празднует «День России». В нынешнее время этот праздник становится символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Патриотическое воспитание ребенка является основой формирования будущего гражданина. Патриотизм не возникает сам по себе. Это результат длительного целенаправленного воспитательного воздействия на человека, начиная с самого раннего возраста.

Детский сад – это место, где ребенок получает опыт широкого эмоционально – практического взаимодействия со взрослыми и сверстниками в наиболее значимых для его развития сферах жизни.

Педагогический коллектив детского сада формирует у воспитанников такие важные для россиянина черты, как любовь к родному краю, Родине, Российской Армии, истории.

Мы с ребятами изучили символы нашей страны, послушали гимн, внимательно рассмотрели российский флаг и сделали аппликацию!



**Воспитатели:**  
**Казанатова Э.М.**  
**Умаханова Ю.Л.**